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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRASESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, 10 DE MAIO DE 2023.Aosdez dias do mês de maio de 2023, às 
14h (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara 
Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 
GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois 
de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 
Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva,4) 
Geangledson Cordeiro dos Santos, 5) José Lopes de Araújo, 6)José Renato 
Pajeú Gomes, 7) José Jailson Bento Saraiva Junior, 8) Miguel Moreira da Costa, 
9) Roberto Bento do Nascimento, 10) Severino Marcos Peixoto 
Parente.Justificaram a ausência os Vereadores José Pinto Saraiva Junior e 
Jurandir Severo de Carvalho. O Senhor Presidente convida o vereador Zé de 
Mocinha para ocupar a cadeira do Segundo Secretario. Estando a mesa diretora 
completa o Sr. Presidente saúda a todos os vereadores e público presente, 
declarando aberta a sessão. NO EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao 
primeiro Secretário que efetue a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi 
submetida à votação e aprovada por unanimidade. Na seqüência o Sr. Presidente 
apresenta ao plenário Indicação 08/2023 – do Vereador Renato Badú que solicita 
ao executivo que seja feito reconhecimento geográfico do bairro Gonzagão 02, 
Vila Exu, áreas adjacentes e realizado um trabalho de enfrentamento ao mosquito 
da dengue e, Indicação 09/2023 – do vereador Renato Badú que solicita ao 
executivo que seja feita a doação do prédio onde funcionava a escola do sítio Boi 
Morto, para a queijaria Luiz Neto. Após apresentação das indicações o Sr. 
Presidente concede a fala para que o nobre vereador Renato Badú possa 
justificar suas solicitações e o mesmo pede ao presidente autorização para que o 
Sr. Cleuton Calixto representante da equipe da vigilância sanitária possa explicar 
a importância do mapeamento geográfico para realização dos trabalhos e 
desenvolvimento das ações em combate ao mosquito da dengue. Após o Sr. 
Vereador Renato Badú falar sobre a Indicação 09/2023 onde a mesma tem o 
intuito de preservar e tornar ativo bens municipais, com a instalação da queijaria 
os moradores locais terão benefícios com empregos que a empresa irá gerar. 
Encerrada a fala do nobre vereador, o Sr. Presidente concede a fala ao Vereador 
Roberto Bento que na oportunidade solicita ao executivo e secretaria competente 
para que passem a maquina na estrada do sitio Mosquito. Em seguida o Sr. 
Presidente apresenta ao plenário Projeto de Decreto 002/2023 de autoria do Sr. 
Vereador Severino Peixoto, no qual concede titulo de cidadão exuense ao Sr. 
Ângelo Roncalli. Após a apresentação o referido Projeto de Decreto é posto em 
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida é apresentado ao plenário 
Moção de Aplausos aos profissionais que atuaram de forma integral durante a 
pandemia do COVID-19 como a equipe da vigilância sanitária em saúde, 
vigilância em saúde, NASF, unidades básicas e Hospital Municipal José Pinto 
Saraiva. Na seqüência é apresentado ao plenário Moção de Pesar aos familiares 
do Sr. Expedito de Miranda Parente. Após as apresentações o Sr. Presidente 
abre espaço para que os nobres vereadores possam se pronunciar, onde 
manifestaram sentimentos de pesar pelo falecimento do estimado pai do 
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presidente da Casa Legislativa. Por não haver mais nada a ser tratado, encerra a 
sessão às 15:30h (quinze horas e trinta minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º 
Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, 
vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. 
Sala das Sessões- Exu-PE 10 de maio de 2023.  
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